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 Vážení spoluobčané, 
dovolujeme si Vám představit sociální službu Terénní programy SPONA – Společná cesta, která spadá pod nabídky služeb Oblastní charity Blansko a sídlí v Doubravici nad Svitavou, Soukopovo náměstí 91. Náplň služby spočívá v pomoci a podpoře jedinců a rodin, při řešení jejich nepříznivé situace, kterou nedokáží řešit svými vlastními silami.  
Jedná se o osoby:  
· které vedou rizikový způsob života, nebo jsou tímto způsobem života ohroženy, 
· osoby bez přístřeší, 
· osoby se zdravotním postižením, 
· děti a mládež ve věku 6 až 26 let ohrožené společensko-nežádoucími jevy, 
· senioři. 
Těmto nabízíme základní sociální poradenství, pomoc při jednání s úřady a jejich doprovod, (vyřizování sociálních dávek, jako např. Příspěvek na bydlení, Příspěvek na péči, Průkaz pro osoby se zdravotním postižením, Příspěvek na mobilitu, apod.), pomoc s vyřízením nových osobních dokladů, vyhledávání bydlení, či zaměstnání. Rovněž ve spolupráci s klientem vypracováváme finanční plán a pomáháme mu s finančním hospodařením. Zprostředkováváme kontakty na další odborníky, jako jsou psycholog, právník, exekutor a další. Na tato jednání lze klienty i doprovodit. 
Poskytujeme emocionální a psychickou podporu, zprostředkováváme duchovní pomoc a poskytujeme informace o rizicích spojených se současným způsobem života.  
Naše služba je poskytována bezplatně, v případě zájmu klienta i anonymně. Klienty navštěvujeme i v jejich domácím prostředí v rámci celého blanenského a boskovického regionu. 
V případě zájmu nás můžete kontaktovat na níže uvedeném telefonním čísle, případně e-mailem.

S pozdravem,  
Mgr. Kamil Štěcha 
vedoucí služby SPONA-Společná cesta  
Telefon:  731 626 173
Email:     teren@blansko.charita.cz
Web:       blansko.charita.cz
Název zařízení: SPONA – Společná cesta
Vedoucí: Mgr. Kamil Štěcha
Adresa: Soukopovo nám. 91, 679 11 Doubravice n/Sv.
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